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Revelion Senegal

Descriere Revelion Senegal
Vă invităm să descoperiţi magia Africii de Vest, într-un circuit complet care vă va purta prin exoticul Senegal. Veţi
descoperi Dakarul, capitala țării, un loc plin de viață și culoare unde veți avea ocazia să explorați piețele cu produse
tradiționale, oraş făcut celebru de raliul care atrage sute de participanţi în fiecare an, după care în Insula Goree veţi afla
mai multe despre profitabilul, dar în acelaşi timp inumanul comerţ cu sclavi care a legat între ele Europa, Africa şi
America, o lungă perioadă de timp. Nu în ultimul rând, veți descoperi peisaje spectaculoase, vă veţi bucura de unele
dintre cele mai frumoase parcuri naţionale ale Africii de Vest, minunat prilej de a descoperi sau redescoperi o faună
unică în lume. Prin urmare, vă așteptăm alături de noi în această minunată expediţie pe tărâmurile africane, în locuri
care constituie nişte adevărate nestemate, pe care orice adevărat călător ar trebui să le adauge în albumul amintirilor
sale.

Info insotitor: însoțitor de grup, ghizi locali

Obiective natura: Insula Goree, Lacul Roz, Peninsula Capului Verde, Deșertul Lompoul, Parcul Național Abuko, Cel mai
vechi Baobab din Africa de Vest, Râul Sine Saloum, Parcul Național Bandia, Fluviul Gambia, Insula Fadiouth

Obiective arta: Piața Independenței din Dakar, Palatul Prezidențial, Marea Moschee, Piața Kermel, Piața de artizanat
Soumbedioune, Piața Tilen, Monumentul Renașterii Africane, Muzeul Civilizațiilor Negre, Casa Sclavilor, Blocul de
Licitații, Muzeul Etnografic, Fortul, Marea Moschee din Touba, Cercurile de Piatră din Sine Ngayenne, Satul Albreda,
Piața Centrală, Ruinele Bisericii Sao Domingo, Satul Jufureh, Muzeul Național din Banjul, Piața Mare, Sreekunda, satul
tradițional Serere cu Catedrala, Piața Mare, Arborele Sacru de Baobab, Cimitirul Multireligios, Portul Mbour

Obiective traditii: Vizitarea localnicilor fulani, fabrica de tapiserii din Thies, splendid răsărit de soare printre dunele de
nisip, orașul sfânt Touba

Obiective distractii: Plimbare prin satul de pescari Guet Ndar, plimbare cu cămila prin deșert, plimbare prin orașul
sfânt Mouride Touba, plimbare prin satele tradiționale Fulani și Wolof,vizitarea satelor gemene tradiționale Joal –
Fadiouth, vizitarea satului tradițional al grupului etnic Serere, vizitarea taberei nomade Fula, apus de soare peste
ocean, plimbare cu barca prin pădure de mangrove, safari în Parcul Național Bandia, vizită în satele tradiționale ale
grupurilor etnice Fulani

Info tarif:

* Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (25.05.2025 01:01).



4770 EURO / loc în cameră dublă; Supliment single: 790 EURO (tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup
maxim de 10 turişti)

(tarif cu toate taxele incluse, valabil pt. un grup maxim de 10 turiști)

Nr minim de turisti: 10

Ghizi: Însotitor al Agentiei noastre Ghizi locali

Mese: 9 mic dejunuri şi 7 cine

PROGRAM

Ziua 1. Bucureşti – Paris – Dakar
Masa:  În avion
Cazare:  Hotel Novotel 4* (sau similar 4*)
Transport:  Avion,autocar
Descriere:  Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 03:30 (în faţa ghişeului de îmbarcare
al companiei Air France). Plecare spre Paris cu compania Air France, zbor AF 1089 (06:05 / 08:25), de unde vom
pleca spre Dakar cu zborul AF 718 (16:00 / 20:45). După sosirea la Dakar, întâlnire cu reprezentantul local și transfer
pentru cazare la Hotel Novotel 4* (sau similar 4*).

Ziua 2. Dakar – Lacul Retba (Lacul Roz) – Guet Ndar – Saint Louis
Masa:  Mic dejun
Cazare:  Hotel Residence Saint Louis 3* (sau similar 3*)
Transport:  Autocar mașini 4x4
Obiective:  Lacul Retba Guet Ndar
Descriere:  Mic dejun. Plecare de-a lungul coastei Atlanticului, spre nordul ţării, spre graniţa cu Mauritania. Pe traseu
vom întâlni Lacul Retba, cunoscut sub numele de „Lacul Roz”, ce se află în nordul Peninsulei Capului Verde, la nord-
est de Dakar. Lacul este considerat o adevărată anomalie a naturii, deoarece se mândrește cu una dintre cele mai
rare fenomene naturale din lume. Nuanța roz a lacului este rezultatul cantității excesive de alge Dunaliella care
produc un pigment roșu, folosit pentru a absorbi lumina, care la rândul său oferă algelor energie vitală. Ne vom
îmbarca în mașini 4x4 pentru un tur al dunelor de nisip din apropierea lacului, ajungând până la linia de sosire a
raliului Paris – Dakar. Lacul este renumit și pentru concentrația salină, motiv pentru care aici vin zilnic sute de
lucrători din grupurile etnice fulani pentru a extrage sare. Vom avea apoi ocazia să admirăm metodele și uneltele
tradiționale pe care aceștia le folosesc pentru a prelucra sarea, dar și să interacționăm cu membrii acestui grup
etnic, care locuiesc în satele din jur. Localnicii fulani a căror istorie este învăluită în mistere, sunt de etnie nomadă
cu origine musulmană specifică sahelului african, întâlnită în țările vestice, din Senegal, până în Nigeria, însă se
crede că ar avea origini iudeo-siriene, provenind din Orientul Mijlociu. Ne vom deplasa în continuarea zilei spre Saint
Louis, cunoscut ca fosta capitală a coloniilor franceze ale Africii de Vest, inclus în Patrimoniul Mondial UNESCO în
anul 2000, datorită poziţiei sale geografice, fiind situat la vărsarea fluviului Senegal în Oceanul Atlantic, precum şi
datorită planificării urbane şi a arhitecturii sale coloniale. Vom ajunge apoi în satul de pescari Guet Ndar, prilej cu
care vom putea admira un crâmpei din viața de zi cu zi a localnicilor, după care vom ajunge în Saint Louis, cunoscut
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pentru iubitorii artei, indirect, prin pictura lui Gericault, Pluta Medusei care reprezintă sfârşitul naufragiului în care
vaporul Medusa, plecat din Franţa spre Senegal pentru a prelua de la englezi colonia africană în urma Restauraţiei
Burbonice, a eşuat pe un banc de nisip situat în largul coastei Mauritaniei. Vom descoperi încântătorul orăşel, într-o
romantică plimbare în trăsuri trase de cai, care ne va purta pe străzile înguste flancate de casele cu balcoane din
lemn sculptat ale capitalei fostului regat de la mijlocul sec. al XVIII-lea, lucru ce va spori neîndoielnic farmecul vizitei
noastre. Vom vedea de asemenea celebrul Pod Faidherbe, construit inițial de Gustav Eiffel peste Dunăre dar care a
fost transferat la St. Louis în anul 1897. Cazare la Hotel Residence Saint Louis 3* (sau similar 3*).

Ziua 3. Saint Louis – Parcul Național Djoudj – Deșertul Lompoul
Masa:  Mic dejun
Cazare:  Ecolodge Lompoul 4* (sau similar 4*).
Transport:  Autocar
Obiective:  Parcul Național Djoudj Deşertul Lompoul
Optionale:  plimbare cu cămila
Descriere:  Mic dejun. În această zi ne vom îndrepta spre nord-estul orașului pentru a descoperi Parcul Național
Djoudj unul dintre cele mai importante sanctuare dedicate păsărilor de pe întreaga planetă, înscris pe lista
Patrimoniului Mondial UNESCO. Situat pe un traseu migrator major, pe care peste 400 de specii de păsări îl aleg în
fiecare an pentru a se odihni, după traversarea Saharei pe drumul lor din Europa, acest parc este un adevărat
paradis ornitologic unde se află cea mai mare concentrație de pelicani albi și păsări flamingo din întreaga lume, cu
peste 10.000 de exemplare din fiecare specie. Vom face o plimbare inedită cu barca pentru a ne bucura de
abundența faunei sălbatice și de energia vibrantă a acestui loc plin de viață și culoare. De aici ne vom îndrepta spre
Deşertul Lompoul, unde vom petrece noaptea în mod tradiţional, în corturi coloniale. Opțional, plimbare cu cămila
(plată la fața locului) printre dunele de nisip, prilej cu care vă veți bucura de vederea panoramică spectaculoasă a
coastei. Seara, ne vom bucura de o cină autentică „sub un milion de stele” și vom dormi în complexul de corturi
amenajat în deșert, unde vom avea ocazia să experimentăm autentica ospitalitate senegaleză. Cazare la Ecolodge
Lompoul 4* (sau similar 4*).

Ziua 4. Deșertul Lompoul – Touba – Saly
Masa:  Mic dejun, cina festiva
Cazare:  Hotel Lamantin Beach Resort 5* (sau similar 5*)
Transport:  Autocar
Obiective:  Touba
Descriere:  După ce vom admira un splendid răsărit de soare printre dunele de nisip și ni se va servi micul dejun,
vom pleca regiunea Fatick, zonă cu o istorie antică extrem de bogată, aici fiind descoperite numeroase situri antice
ale culturii Serer. Regiunea este de asemenea considerată și unul dintre locurile sfinte ale religiei Serer, aici fiind
organizată anual Ceremonia Xooy, un festival religios de divinație. Pe parcursul acestei călătorii prin peisajele
fascinante ale Senegalului vom ajunge în orașul sfânt Touba un oraș autonom la fel ca Vaticanul din Italia, care
găzduiește una dintre cele mai mari moschei din Africa, fiind și locul în care milioane de pelerini vin în fiecare an
pentru a sărbători Festivalul Marelui Magal. Touba este al doilea oraş ca mărime din Senegal, cunoscut ca centrul
spiritual al Frăţiei sufite a murizilor. Această mişcare cu caracter mistic a fost fondată în anul 1883 de către Amadou
Bamba care, pornind de la bazele religiei islamice, i-a adăugat acesteia un plus de spiritualitate, urmărind ca prin
intermediul hărniciei credincioşilor şi al credinţei lor în ajutorul dat de către șeici, să îi facă pe aceştia să descopere
perfecţiunea şi să atingă adevărul ultim. În momentul de faţă aproape jumătate din populaţia ţării este adepta
acestei frăţii. Amadou Bamba este înmormântat în Touba, oraşul fondat chiar de către el în anul 1887, în interiorul
Moscheii care este considerată cea mai mare din Africa. Ne vom deplasa apoi spre Saly, staţiune de pe litoral din
regiunea Thies, pe coasta Petite din Senegal, la sud de Dakar. Cazare și Cină festivă de Revelion la Hotel Lamantin
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Beach Resort 5* (sau similar 5*). La Mulţi Ani 2026!

Ziua 5. Saly – Bandia – Saly
Masa:  Mic dejun, cină
Cazare:  Hotel Lamantin Beach Resort 5* (sau similar 5*).
Transport:  Autocar
Obiective:  Rezervaţia Naţională Bandia
Descriere:  Mic dejun. Dimineața vom descoperi atracţia majoră a Senegalului, Rezervaţia Naţională Bandia.
Considerat cel mai frumos parc din Vestul Africii, Bandia găzduieşte pe o suprafaţă de 3500 ha, cele mai importante
specii de animale şi de păsări care trăiesc în această parte a lumii. Rinoceri, zebre, antilope, struţi, crocodili, girafe şi
multe altele vor fi admirate într-un safari cu totul deosebit. Vegetaţia este de asemenea unică fiind alcătuită din
majoritatea plantelor specifice zonei, dintre care, cu siguranţă, atracţia majoră va fi reprezentată de către baobabi.
Parcul constituie totodată un minunat prilej de a ne familiariza cu tradiţiile locale africane, fiind un adevărat muzeu
etnografic în aer liber. Pe parcursul vizitei vom descoperi copii ale piramidelor Serer, religia locală, morminte
ascunse în trunchiurile goale ale baobabilor vechi de sute de ani şi vom avea ocazia de a ne bucura de poveştile
spuse cu deosebit talent de către griot, renumiţii barzi africani. La întoarcerea în Sally, vom avea timp pentru
relaxare în interiorul complexului hotelier. Cină şi cazare la Hotel Lamantin Beach Resort 5* (sau similar 5*).

Ziua 6. Saly – Fadiouth – Saly
Masa:  Mic dejun, cină
Cazare:  Hotel Lamantin Beach Resort 5* (sau similar 5*)
Transport:  Autocar
Obiective:  Joal-Fadiouth
Descriere:  Mic dejun. Această zi ne va prilejui întâlnirea cu o altă atracţii ale Senegalului, satul tradițional Fadiouth
al tribului serere, al doilea grup etnic ca mărime din Senegal, a cărui principală ocupație o reprezintă agricultura.
Vom vizita catedrala, piața, arborele sacru de baobab și celebrul cimitir multireligios, pentru ca mai apoi să vizităm
satele gemene Joal-Fadiouth, primul situat pe continent, în timp ce al doilea este situat pe o insulă construită în
întregime din scoici, adunate de forţele naturii de-a lungul mileniilor, puntea de legătură dintre cele două sate fiind
un pod îngust de 400 m. Insula Fadiouth este considerată un simbol al toleranței, fiind locul unde musulmanii,
creștinii și animiștii trăiesc și sunt îngropați împreună. Aici vom putea observa îndeaproape viaţa localnicilor, în
majoritate pescari şi vom descoperi tradiţiile lor specifice. Cină şi cazare la Hotel Lamantin Beach Resort 5* (sau
similar 5*).

Ziua 7. Saly
Masa:  Mic dejun
Cazare:  Hotel Lamantin Beach Resort 5* (sau similar 5*)
Transport:  Autocar
Descriere:  Mic dejun. Timp liber pentru plajă și alte activități individuale. Cină şi cazare la Hotel Lamantin Beach
Resort 5* (sau similar 5*).

Ziua 8. Saly – Dakar
Masa:  Mic dejun, cină
Cazare:  Hotel Novotel 4* (sau similar 4*)
Transport:  Autocar
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Descriere:  Mic dejun. În această zi ne vom îndrepta spre Dakar, capitala și cel mai mare oraș al Senegalului, ce a
luat naștere la începutul secolului al XV-lea, atunci când portughezii au stabilit prima așezare în Insula Goree, pe
coasta Capului Verde, utilizându-l ca bază principală pentru comerțul cu sclavi din Oceanul Atlantic. După abolirea
comerțului cu sclavi și anexarea zonei continentale de către francezi în secolul al XIX-lea, orașul Dakar a devenit un
mare port regional precum și un important oraș al imperiului colonial francez. Cină şi cazare la Hotel Novotel 4* (sau
similar 4*).

Ziua 9. Dakar – Insula Goree – Dakar
Masa:  Mic dejun, cină
Cazare:  Hotel Novotel 4* (sau similar 4*)
Transport:  Autocar
Descriere:  Mic dejun. În prima parte a zilei vom avea ocazia să admirăm contrastul dintre lux și normalitate, în timp
ce vom străbate străzile Dakarului pentru a vizita principalele piețe ale orașului: Piața Kermel, piața de produse de
artizanat Soumbedioune și nu în ultimul rând Piața Tilen, renumită pentru preparatele medicinale pe bază de plante
precum și pentru vracii prezenți aici. În continuarea zilei vom fi transferați în portul din Dakar, unde vom urca pe un
ferry-boat pentru o călătorie de 20 de minute către Insula Goree, cunoscută popular și sub numele de „Casa
Sclavilor”, cea mai mare piață de sclavi din Africa de Vest Continentală, unde au fost cumpărați și vânduți sclavi
africani pen9tru mai bine de 300 de ani, înscrisă pe lista Patrimoniului Mondial UNESCO. Aici vom avea ocazia să
vizităm Casa Sclavilor, unde erau închiși zeci de mii de oameni, Blocul de Licitații, unde erau licitați și cumpărați
sclavii, Muzeul Etnografic, Fortul, precum și să interacționăm cu locuitorii. Întoarcere în Dakar pentru cină şi cazare
la Hotel Novotel 4* (sau similar 4*).

Ziua 10. Dakar – Paris
Masa:  Mic dejun, cină
Cazare:  Hotel Novotel 4* (sau similar 4*)
Transport:  Autocar Avion
Descriere:  Mic dejun. Zi dedicată vizitării oraşului Dakar, capitala ţării şi cel mai mare oraş din Senegal ce a luat
naștere la începutul sec. al XV-lea, atunci când portughezii au stabilit prima așezare în Insula Goree, pe coasta
Capului Verde, utilizându-l ca bază principală pentru comerțul cu sclavi din Oceanul Atlantic. După abolirea
comerțului cu sclavi și anexarea zonei continentale de către francezi în sec. al XIX-lea, orașul Dakar a devenit un
mare port regional precum și un important oraș al imperiului colonial francez, devenind capitala Senegalului
independent în anul 1960. Prima oprire va fi în Piața Independenței, „inima” orașului Dakar, înconjurată de
numeroase clădiri în stil colonial, inclusiv Biroul Guvernatorului Francez și Camera de Comerț. Vom admira în
continuare Palatul Prezidențial, un conac istoric construit în anul 1902 cu scopul de a servi drept reședință pentru
Guvernatorul General al Africii de Vest Franceze, în prezent reședință oficială a președintelui Senegalului, dar și
Marea Moschee, una dintre cele mai importante clădiri religioase din Dakar, la al cărui design au lucrat atât arhitecți
francezi cât și arhitecți marocani. Vom simţi atmosfera tipică a unui oraş african în medina, centrul comercial al
oraşului, precum și în renumitul cartier rezidențial Fann, după care vom vedea Monumentul Renașterii Africane, cea
mai înaltă statuie de pe continentul african, ce a fost inaugurată în anul 2010 pentru a comemora cei 50 de ani de
independență ai Senegalului față de Franța. Cu o înălțime de 50 m, acest monument este mai înalt decât Statuia
Libertății din New York sau statuia lui Hristos Mântuitorul din Rio de Janeiro. Ultima vizită în cadrul acestui tur va fi la
Muzeul Civilizațiilor Negre, un complex impresionant distribuit pe patru etaje, construit la inițiativa primului
președinte senegalez, Leopold Sedar Senghor. Cină şi cazare la Hotel Novotel 4* (sau similar 4*). Transfer la
aeroportul din Dakar pentru plecarea spre Paris cu compania Air France, zbor AF 719 (23:15 / 05:55).
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Ziua 11. Paris – Bucureşti
Masa:  In avion
Transport:  Avion
Descriere:  Din Paris vom pleca spre Bucureşti cu zborul AF 1888 (08:50 / 12:40).

Servicii incluse
transport intercontinental cu avionul pe rutele: Bucureşti – Paris – Dakar şi retur cu compania Air France
taxele de aeroport, combustibil, securitate şi serviciu pentru zborurile intercontinentale (pot suferi modificări)
transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiţionat, adaptat la nr. de turişti
9 nopţi de cazare în hoteluri de 3*, 4* şi 5*
mesele menţionate în program: 9 mic dejunuri şi 7 cine
Cină Festivă de Revelion
transferurile, tururile şi excursiile menţionate în program
taxe de intrare la obiectivele menţionate în program
ghid local
conducător român de grup
asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenţiei de turism NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele
valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data
emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica
tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

Servicii neincluse
taxe de ieşire de pe aeroporturi, numai dacă se aplică
taxele de oraş (unde se percep) se achită, la recepţia hotelurilor, individual
alte servicii suplimentare decât cele menţionate, cheltuieli personale, băuturi în cadrul meselor etc.
locuri preferențiale în avion
bacșișuri: 55 euro/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pt. bagajiști (se vor achita conducătorului de grup la
destinație); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale
vaccinul obligatoriu împotriva febrei galbene cu cel puțin 10 zile înainte de plecare
excursiile opţionale propuse de partenerul local IMPORTANT! OBLIGATORIU Recomandăm încheierea unei Asigurări
MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierderi financiare cauzate de anulare,
contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente
evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19.
Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest
serviciu; suma platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege
asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

Informatii utile
Conditii:

înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif şi se încheie la
epuizarea locurilor
diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în
program în cazul neîntrunirii grupului minim de turişti NOTĂ: Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca
unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau după începerea călătoriei, independent de
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voința agenției Agentia noastra (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după
întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția Agentiei noastre nu poate fi
făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard

Acte:
paşaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei cu două pagini libere succesive pentru viză
o fotografie color 3,5cm x 4,5cm pe fundal alb, nu mai veche de 6 luni; fața trebuie să fie vizibilă în totalitate (fără
ochelari, cu capul descoperit)
dovada vaccinării împotriva febrei galbene; vă recomandăm o consultație de specialitate la Centrul Medical și de
Tratament Dr. Victor Babeș, în cadrul secției de Epidemiologie Imunizări Vaccinuri (Șos. Mihai Bravu, nr. 281, tel.
021.317.95.03, email: centru@cdt-babes.ro; se pot face programări de luni până vineri, între orele 08:00
14:00)
se recomandă actualizarea vaccinării difterie-tetanos-poliomielită, rubeolă-oreion-rujeolă, tuberculoză, meningitei
bacteriene
în funcție de condițiile locale de călătorie, pot fi necesare vaccinuri împotriva febrei tifoide și a hepatitei virale A și B.
Pentru informații, adresați-vă medicului dumneavoastră sau unui centru internațional de vaccinare.
asigurare medicală

Observatii:
conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se
vizitează obiectivele turistice
agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu
sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenţia nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării
turiştilor ca urmare a întârzierii acestora
conducătorul de grup se va asigura că programul se desfăşoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistenţă în
situaţii de urgenţă, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informaţii referitoare la excursiile opţionale şi la
itinerar cu observaţia că nu are calificarea şi atestarea legală de ghid turistic
cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei ţări
clasificarea pe stele a unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din ţările vizitate şi ca
atare respectă standardele locale
distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul
camerei se rezolvă de către turist direct la recepţie şi la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup
dacă hotelul este schimbat din motive care nu ţin de agenţie, va fi înlocuit cu un altul de aceeaşi categorie, aşa cum
este precizat în program
agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este
schimbată de compania aeriană
agenţia poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunţurilor promoţiilor tip early booking sau a ofertelor
speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei
anunţate, agenţia va opri promoţia fără un anunţ prealabil
acest program include porțiuni din itinerariu cu un ușor grad de dificultate
în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o
anumită localizare, meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate
confirmate decât în măsura posibilităților de la fața locului

* Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (25.05.2025 01:01).



în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a
refuza înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus
din programul de fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la:
încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției
sau partenerii noștri
în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor
din raţiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din raţiuni politice, greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în
aceste cazuri agenţia se obligă să depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi
făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
aşezarea turiştilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat
supliment de single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar
agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente
de aceasta
conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicaţii în interiorul muzeelor, monumentelor
etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicaţii turiştilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi
angajaţi contra cost doar cu acordul turiştilor interesaţi de ghidajul acestora
excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se
încasează în numele şi pentru agenţia Agentiei noastre; tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale
excursiilor care pot fi achiziţionate de la recepţia hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că
persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de transport care îi va duce şi îi va aduce la hotelul
respectiv, ghidul excursiei şi după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opţionale nu sunt incluse intrările la
obiectivele turistice vizitate
agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea
eventualelor despăgubiri
agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi
masive de zăpadă şi evenimente politice neprevăzute, greve etc.
selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor
reguli stricte și diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau
se poate face numai cu un anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în
avion, compania aeriană poate modifica fără preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în
avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne
oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu garantează și soluționarea situației
copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul
notarial al părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de
deces); c) însoţiţi de un adult cu certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi; d)
însoțitorii minorului sunt obligați să aibă certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului
și/sau cărții de identitate
copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual
vă rugăm să vă asiguraţi că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAŞAPORTUL, nu prezintă urme
de deterioare a elementelor de siguranţă şi sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei
pentru posesorii de paşapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obţinerea vizelor de la ambasada
din Bucureşti; în cazul neobţinerii vizei se reţin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală şi cheltuielile
agenţiei
c/v excursiei poate fi achitată şi în lei (sau în euro/usd față de moneda/monezile în care este lansat programul
turistic) la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »

* Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (25.05.2025 01:01).



Oferte Revelion Senegal
Tip oferta Perioada Pret

Tarif camera single 28.12.2025 - 07.01.2026 5 560.00 EUR
10 nopti
1 adult

Tarif camera dubla 28.12.2025 - 07.01.2026 9 540.00 EUR
10 nopti
2 adulti

* Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (25.05.2025 01:01).


